



KLASA: 500-01/17-01/01  
UR. BROJ: 338-01-12-17-131  
Zagreb, 12. lipnja 2017.

HRVATSKI ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO  
OSIGURANJE  
REGIONALNI UREDI/PODRUČNE SLUŽBE  
n/p voditeljicama/ima  
-SVIMA-

UGOVORNI PARTNERI  
-SVIMA-

PREDMET: Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalicama, izmjene i dopune („Narodne novine“, broj 55/17.)

- nputak, dostavlja se -

Poštovane/i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 55/17. od 9. lipnja 2017. godine objavljen Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o ortopedskim i drugim pomagalicama (u daljnjem tekstu: Pravilnik) koji stupa na snagu dana 24. lipnja 2017. godine.

Pravilnikom su na Popis pomagala uvrštena sljedeća istovrsna pomagala: gerijatrijsko stopalo, dinamičko stopalo (za nižu i srednju aktivnost), uređaj za potpomognuto disanje (CPAP) s maskom, plastične leće za blizinu odnosno daljinu, plastične torus leće za blizinu odnosno daljinu, elastično-kompresivni terapijski rukav s rukavicom, elastično-kompresivni terapijski rukav.

Izmijenjen je naziv stupca 5 u Popisu pomagala „Nositelj upisa u očevidnik medicinskih proizvoda HALMED-a“ u „Predstavnik i/ili distributer za RH ili proizvođač u RH“.

Brišu se pojedina pomagala u generičkim skupinama jednoosovinsko koljeno hidraulično i višeosovinsko koljeno hidraulično. Brišu se i pomagala generičkog naziva ortoza korektivna, LSO i ortoza valvularna sa zdjeličnom košarom, korektivna, LSO, sa pripadajućom indikacijom 142 te ih više nema na Popisu pomagala Zavoda.

Također, iz Popisa pomagala Zavoda briše se i cijela generička podskupina ortoza za vratnu kralježnicu, elastična, sa pripadajućom indikacijom 132.

Brišu se dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi uređajem, „Bayer ELITE test senzori“ proizvođača BAYER Consumer Care AG / Ascensia Diabetes Care Holdings AG zbog prestanka proizvodnje. Rečene trakice koristile su osigurane osobe koje imaju pravo na uređaj za brzo očitavanje količine glukoze u krvi za slijepu osobu, s govornim modulom, zaštićenog naziva „Gluki plus“, proizvođača Caretek, predstavnika i/ili distributera za RH „Medilab“ čija je proizvodnja, također, prestala.

S namjerom unapređenja i ažuriranja Popisa pomagala Zavoda, skupine pomagala kod šećerne bolesti, brišu se setovi za brzo očitavanje količine šećera u krvi sljedećih predstavnika i/ili distributera za RH: Johnson & Johnson, Markuss, Medexo Centar, A.Menarini Diagnostics, Biognost, Proximum, Pliva Hrvatska, Golija; dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u krvi



uređajem: Markuss, Medexo Centar, Proximum, Pliva Hrvatska; lancete za vađenje krvi iz prsta za kontrolu glukoze u krvi; Markuss, Proximum, Pliva Hrvatska.

Brišu se pojedini modeli setova za brzo očitavanje količine šećera u krvi sljedećih predstavnika i/ili distributera za RH; Medilab, Roche, Med Trust, Abbott laboratories i Biognost.

Također u skupini ortoza uređuje se način ostvarivanja prava na iste putem propisivača; kod nekih ortoza briše se kao nadležni doktor, specijalist fizikalne medicine i rehabilitacije i/ili se dodaje novi nadležni doktor-specijalist neurokirurg (ortoza za vratnu kralježnicu; ortoza za vratnu kralježnicu (Philadelphia), ortoza za vratnu kralježnicu, cervikotorakosternalna, Millwaukee ortoza, korektivna, CTLSO, ortoza za kralježnicu, trouporišna, hiperekstenzijska, Jewett). Uz navedenu izmjenu nadležnih doktora propisivača, dopunjuje se propisani standard ortoza (ortoza po Cheneau, korektivna, ortoza, polivalvularna, sa zdjeličnom košarom, korektivna, TLSO, ortoza po Becker-Gschwendu, korektivna, TLSO, Florida ortoza) i na odgovarajući način uređuju se indikacije broj 133, 136, 138, 139, 140 i 141.

Dopunjen je propisani standard za standardna invalidska kolica s ili bez pomaknutog težišta i standardna lagana invalidska kolica s ili bez pomaknutog težišta (širina sjedišta).

Medicinske indikacije broj 156 i 158, koje pripadaju aktivnim invalidskim kolicima i invalidskim kolicima s posebnom prilagodbom sjedišta, izmijenjene su i dopunjene kako bi se dodatno uredio način ostvarivanja prava na predmetna kolica.

Dopunom Popisa pomagala omogućeno je KBC Osijek, Klinici za neurologiju, Odjel za opću neurologiju, epilepsije i smetnje svijesti te poremećaje spavanja, predlaganje i propisivanje uređaja za potpomognuto disanje (CPAP).

Izmijenjen je standard skupine mineralnih leća za naočale.

Isto tako, snižena je cijena baterija za inzulinske pumpe (sa 126,00 kn na 84,00 kn sa PDV-om od 5%) i brisan jedan model baterija.

Pravilnik je objavljen i dostupan na Intranetu, Internet stranicama Zavoda ([www.hzzo.hr](http://www.hzzo.hr) i [www.cezih.hr](http://www.cezih.hr)) te na ISL portalu.

Upućujemo voditelje Regionalnih ureda da na primjeren način obavijeste ugovorne partnere koji su uključeni u realizaciju navedenih pomagala o navedenim izmjenama Pravilnika.

S poštovanjem,

v.d. ravnatelja  
mr. sc. Fedor Dorčić, dr. med. spec.

